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TALLER AMB ENTREVISTA PER
PROFESSORAT DE SECUNDÀ
RIA PER 
ANGLATERRA
 
BARCELONA 17 DE JUNY
)



       
       
La Agència UTEACH, Training&Placement Specialists, es dedica a seleccionar,  preparar i acompanyar professors procedents d’altres països per inserir-los en el sistema educatiu britànic. UTEACH ofereix un Programa  de Suport, amb Formació inicial, suport al trasllat i durant tot el curs acadèmic  per assegurar la incorporació satisfactòria a una plaça de docent de secundària en una escola pública o privada anglesa. Només treballa per a escoles amb nivell “outstandig” o “good” segons l’OFSTED,  l’Agència oficial britànica de qualificació dels centres educatius anglesos. Nombroses vacants  de les àrees de Matemàtiques, Física, Química, Biologia i Ciències i Informàtica TIC per a Escoles públiques  i privades angleses de les àrees metropolitanes del sud-est d’Anglaterra per al proper curs 2016-2017
Al Taller s’oferirà informació del procés de selecció que es segueix a UTEACH i es farà una entrevista individual a cada persona interessada per valorar les seves opcions reals per obtenir una vacant.
Es faran dues sessions a Barcelona, el divendres 17 de juny.: a les 9.15h i a les 10.45h. Durada total del taller 2.30 hores. 
Com participar al taller?:
Requisits :
1.Tenir la qualificació adequada ( Llicenciatura, Diplomatura o Grau, més el CAP o  Màster  de Professorat)  per a poder obtenir el QTS anglès: en quant a  la tramitació veure 2n full
2.-Nivell prou alt d’anglès per poder dur a terme la tasca docent : B-2+. 
 Enviar  en ANGLÈS :
Dades personals i de contacte
Especialitat docent
A quina sessió interessa participar: 1- a les 9.15h   2.- a les 10.30h
info-spain@uteachrecruitment.com   amb còpia a eures.tarragona.soc@gencat.cat 
 UTEACH us contactarà per a convidar-vos al taller. 
Data límit: 12/06/2016.

** QTS: ACREDITACIÓ OFICIAL  PER FER DE PROFESSOR AL REGNE UNIT 
Reconeixement  professional com a Professor d’Ensenyament Secundari  a Anglaterra
Al Regne Unit, és imprescindible estar col·legiat per a exercir la professió i cal obtenir  aquest reconeixement professional (QTS “Qualified Teacher Status”). A Anglaterra i Gales, l’ autoritat competent per a atorgar el QTS és el National College for Teaching and Leadership (NCTL), agencia acreditada pel Department for Education, (DfE) britànic. 
https://teacherservices.education.gov.uk

La sol·licitud del QTS al NCTL es pot  fer “on-line” des del moment que es disposi de tots els documents requerits amb llur traducció jurada escanejats en format pdf o jpg.
https://teacherservices.education.gov.uk/MutualRecognition/EEAPage1

Concretament, la titulació que cal per a obtenir el QTS un professor format a Catalunya son el Grau, o Llicenciatura o Diplomatura + el CAP o Máster de Professorat de Secundària.
Certificación Supletoria provisional  Si encara no teniu el Títol en el format oficial, s’ha de sol·licitar a la Universitat la “Certificació Supletòria Provisional” firmada pel rector,  regulada en el R.Decreto 1002/2010 que te els efectes legals equiparables al Títol en sí.

SUBVENCIÓ PER ALS VIATGES PER FER L’ENTREVISTA O INSTAL·LAR-SE A ANGLATERRA EN CAS DE SER CONTRACTAT
El Programa de subvencions “Tu Trabajo Eures-FSE” del SEPE per facilitar la mobilitat internacional de ciutadans de la UE permet demanar un ajut econòmic per a les despeses del desplaçament per a fer l’entrevista ( distància superior a 50Km, mínim) i les posteriors de trasllat al nou país de residència en cas de ser contractat per mes de 6 mesos.

 Podeu consultar els requisits i funcionament del Programa a:
https://www.oficinadetreball.gencat.cat/socweb/export/sites/default/socweb_ca/ciutadans/orientacioTrobarFeina/Treballlar_al_estranger/Xarxa_Eures.html
June 2016
image1.jpeg
SOC




image2.jpeg




